

热线



图片上蛋炒饭的豌豆咋没了

消协:只要明码标价,便不属消费欺诈

本报威海4月25日讯(记者 冯琳 侯书楠) 25日中午,市民张女士在纪念路一家店内看了菜单上的蛋炒饭图片后点餐,蛋炒饭上来之后,张女士发现实物与图片相差甚大,让人没有食欲,质疑店家行为属欺诈消费者。威海市工商局12315热线的工作人员表示,只要菜单明码标价,便不属欺诈消费者。

25日中午,市民张女士到纪念



路一家餐馆点餐,看到菜单上的蛋炒饭图片里有胡萝卜、豌豆等配料,五颜六色很是诱人,便点了一份。可是蛋炒饭上来后,却只有鸡蛋和葱花,颜色单调昏暗,与菜单图片相差甚大,让人看起来没有食欲(如图)。张女士拿过菜单图片对比,发现菜单图片下方并未注明“图案仅供参考”之类的字样。“吃了几口我就不愿意吃了,我是冲着胡萝卜和豌豆点的,实物既然没

有,我也没有食欲了。店家这样做是否属于欺诈消费者?”张女士问道。

威海市工商局12315热线的工作人员表示,菜单上最主要的部分是菜名及标价,图片并不强制印制。店家只要在菜单上明码标价,便不属欺诈消费者的行为。但对于张女士的遭遇,工作人员建议市民在点餐时理性选择,不要被可能不真实的图片误导。



辅导站怎么变身小卖铺

问题:孩子在北竹岛小学上学,听说学校辅导站可以提供午饭、午休,但我在塔山路174号看到的辅导站怎么是小卖铺?

塔山路174号辅导站负责人答复:该辅导站在楼宇的二楼,商店的上面,为学生提供午休、午餐、学习辅导等。可能是因辅导站广告牌悬挂在小卖铺门头上,让市民误以为是商店。

怎么没有公交路线图?

问题:在宜家花园站点,公交站牌上没有公交路线图,什么时候才能张贴出来?

威海市公交公司办公室答复:近日将逐步对威海市区的公交站牌进行更换,将及时反映该问题,尽快张贴出公交路线图。

本报记者 王帅 整理

“我只喝了一点酒,没醉”

两名酒司机被查时“口吐真言”

本报威海4月25日讯(记者 侯书楠 实习生 张汝树) 25日中午12点半,威海市交警一大队在市区几条主要路段进行酒驾突击检查。在两个检查点里分别查处一名酒驾司机。面对记者的提问,两位司机不约而同地表示:“我只喝了一点酒,没醉。”

中午12点半,记者跟随市交警一大队首先来到古陌路隧道附近。相比闹市区,这里的车流量并不大,近半个小时过去了,也未查到酒驾司机。13时10分,一辆越野车被交警拦下。司机陈某戴着墨镜从车里下来,交警请示其出示

驾照时,“明显闻到身上有一股酒味”,并对其进行“哈气”检查,这时司机陈某主动承认中午“喝了一瓶啤酒”,但表示“没醉”。

面对处罚,陈某感到有些尴尬,声称“平时不喝酒,今天只是被劝了一瓶啤酒,结果被抓到。”

紧接着,在钦村路检查点,一位开着红色小轿车的“老司机”也被查出喝酒,给出的解释同样是“我只喝了一瓶啤酒”。认定酒驾要暂扣驾驶证,然而这位老司机刘某却未随身携带,交警又对其做出暂扣车辆的处罚。



声称喝了一瓶啤酒的陈某与交警交谈。 本报记者 侯书楠 摄